



Завершился визит председателя ОБЦС в Армению

[gallery end=6]

14 декабря 2010 года, завершая свой визит в Армению, проходивший по благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла и по приглашению Верховного Патриарха и Католикоса всех армян Гарегина II, митрополит Волоколамский Иларион посетил мемориальный комплекс, воздвигнутый на холме Цицернакаберд в Ереване в память жертв геноцида армян.

Председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата возложил венок к вечному огню и, в соответствии с традицией, полил ель, посаженную на территории мемориального комплекса Святейшим Патриархом Московским и всея Руси Кириллом во время его визита в Армению 16-18 марта 2010 года. Вместе с митрополитом Иларионом члены делегации Русской Православной Церкви помолились о жертвах геноцида армян.

Затем председатель ОБЦС и сопровождавшие его лица направилась в ереванский аэропорт. По дороге делегация Русской Православной Церкви посетила строящийся храм Московского Патриархата в честь Воздвижения Честного и Животворящего Креста Господня.

[gallery start=7]

В аэропорту Звартноц митрополита Илариона провожали архиереи и клирики Армянской Апостольской Церкви: заведующий Отделом межцерковных отношений Первопрестольного святого Эчмиадзина епископ Оваким (Манукян), епископ Гегаркуникский Маркос (Оганесян), секретарь Отдела межцерковных отношений диакон Давид Минасян. Также в аэропорт прибыл Чрезвычайный и Полномочный посол Российской Федерации в Армении В.Е.Коваленко. Вместе с делегацией в Москву отбыл глава Новонахичеванской и Российской епархии Армянской Апостольской Церкви епископ Езрас (Нерсесян).

Служба коммуникации ОБЦС